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一．选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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2. 设四边形
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A. 充分不必要条件                       B. 必要不成分条件          
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3. 某几何体的三视图（单位：cm）若图所示，则该几何体的体积是（   ）

[image: image16.png]40

4

30, 3

AEHE

A

{FFRE.





A. 
[image: image17.wmf]3

72

cm

              B. 
[image: image18.wmf]3

90

cm

            C. 
[image: image19.wmf]3

108

cm

            D. 
[image: image20.wmf]3

138

cm


[image: image21.png][5%1s
(G2
AN B=REH, BT aocelm— T a5 —





[image: image22.png]EﬁWmV:3x4x6+%x3x4x3:90(r Y, HOEB.

SF BEETIRESMETS " . RE/LTRNE, FRE.





4.为了得到函数
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A.向右平移
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5.已知圆
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所得弦的长度为4，则实数
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6.设
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【解析】
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7.已知函数
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8.在同一坐标系中，函数
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9.设
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10.如图，某人在垂直于水平地面
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二．填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分.请将答案天灾答题卡对应题号的位置上，答错位置，书写不清，模棱两可均不得分.

11.设已知
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12.若、
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13.若某程序框图如图所示，当输入50时，则该程序运行后输出的结果是________.
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14.在三张奖劵中有一、二等各一张，另有一张无奖，甲乙两人各抽取一张，两人都中奖的概率为
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15.设函数
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16.已知实数
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17. 设直线
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